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Ubicar los palitos® como
se muestraen laimagen.

*podés usar fésforos,
ldpices, etc. Como ‘hielo’,
podés usar una moneda.

EL VASO CONHIELO

Mover 3 palitos para que el hielo quede fuera del vaso.
También podés intentar moviendo solo 2 palitos.

encontrd la respuesta en: DE INGENIERIA_
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Ubicar los palitos™ como
se muestraen laimagen.

*podés usar fésforos,
ldpices, etc.

EL CABALLITO

Mover 1 palito para que el caballito
esté mirando en otra direccion.

encontrd la respuesta en: .‘,’?.LNSQ,‘E.”E;T.:D
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Ubicar los palitos™ como
se muestraen laimagen.

“podés usar fésforos,
ldpices, etc.

EL PESCADITO

Mover 3 palitos para que el pez nade
en sentido contrario.
También podés intentar moviendo solo 2 palitos.

encontrd la respuesta en: DF INGENIERIA_
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Ubicar los palitos* como
se muestra en laimagen.

*podés usar fésforos,
ldpices, etc.

DE 3 A4 TRIANGULOS

Mover 3 palitos para obtener
4 triangulos equiléteros.

encontrd la respuesta en: 3;‘ .'hé@f..%f.:[’
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Ubicar los palitos*

& como se muestra
enlaimagen.
“podés usar fésforos,
ldpices, etc.

FORMANDO
3 CUADRADOS

Mover 3 palitos para obtener 3 cuadrados.

encontrd la respuesta en: DE INGENIERIA_
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Ubicar los palitos® como
se muestraen laimagen.

“podés usar fésforos,
ldpices, etc.

5 CUADRADOS DAN 4

Mover 3 palitos para que queden solo 4 cuadrados,
sin que los 4 cuadrados compartan palitos.

encontrd la respuesta en: .‘,’?.LNéé‘,fi.‘ékT.ﬁ"
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Ubicar los palitos* como
se muestra en laimagen.
*podés usar fésforos,
ldpices, etc.

4 TRIANGULOS
CON 6 PALITOS

Usar 6 palitos para obtener 4 tridngulos equilateros.

encontrd la respuesta en: DF INGENIERIA_
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'K Ubicar los palitos® como

se muestraen laimagen.

*podés usar fésforos,
ldpices, etc.

6+4=4

Corregir la operacion paralograr el resultado correcto
moviendo solo 1 palito.

encontrd la respuesta en: 3;‘ .'hé@f..%f.:[’
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